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OnuH U3 yrioB, 00pa30BaHHbINM MPU NEPECEUCHUN JBYX MapaljieJIbHbIX NPSIMbIX CEKYIIEH, paBeH 46
rpaaycoB. Halitu ocTajibHbIE yIJibl

1. OauH U3 yrio, 00pa3oBaHHbII MPU MepeceueHUM ABYX NapaljieSbHbIX MPSMbIX CEKYLLEH,

0 .
paBeH 162 . HaliTu ocTalibHbIE yIJIbI.



0 o
OnuH U3 BHELIHUX YTIJ0B PAaBHOOEAPEHHOTO TpeyroJjibHuka paseH 140 . HaliTu BHyTpeHHUE yIibl
TpeyroJjibHuKa. PaccMOTpeTh BO3MOXKHbIE BAPUAHTHI.

0 .
OJMH 13 BHELWIHUX YIJIOB paBHOOEJAPEHHOTO TpeyrojbHuka paeH 20 . Hailitu Bce
BHYTPEHHHUE YIJbl TPEYrojbHUKA. PacCMOTpeTh BO3MOKHBIE BAPUAHTHI.



B tpeyronsnuke ABC yroa A pasen 50 rpaaycoB u yroa C 70 rpaaycoB, CD — OuccekTpuca
TpeyrojbHuka ABC, CD = 8 cm. Haiigute qnuny otpeska BD.

B tpeyronbHuke ABC yroa A pasen 70 rpaaycoB u yroa C 80 rpagyco, CD — OuccekTpuca
TpeyroiabHuka ABC, CD = 10 cMm. Haiiaqute nnuny otpeska BD.



B npsmoyrosibHoM Tpeyrosibauke ABC yron B = 70°. M3 Bepunnbl yrna C nposeneHa Boicota AD.
HaiiTu yriel o6pa3zoBasiierocst TpeyrojibHuka ACD.

B npsamoyronsHoM TpeyrosibHuke ABC yron B = 73°. Onpenesuth yribl, KOTOPbIE
oOpa3yeT BbICOTa TPEYTrojbHUKa, NpoBeaéHHAas u3 BepiuuHbl C, co ctoponamu AC u BC.



1. Hcnons3ys pUCYHOK, YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE (COCAMHHUTE CTPEIKOI )

BHyTpeHHHe HAKpeCT JieKallue yribl

ZHLG u ZNMP

ZHLK u ZLMO

CoOTBETCTBEHHBIE YIJIbl

ZGLIM u ZLMN

ZNMP u ZHLK

ZGLM u ZOMP

BHyTpeHHHE 0IHOCTOPOHHHE YTkl

ZGLM u ZLMQ

ZOMLu ZLMN

ZHLK u ZHLG
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5. B npamoyroasHom Tpeyronsuuke ABC ¢ £A4=60" nposeaena 6uccexrpuca AD. CD=16¢cM.
Haiiaure ;umny DB.

[3]
6. B pasuoGeapennom tpeyronsuuke ABC ¢ £A4 = ZC =34" nposenens! Ouccekrpuca AF
BeicoTa AH. Haitaure yrast Tpeyroasiuka AHF.
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6. B pasnoGepentom tpeyronsuunke ABC ¢ £4 = ZC =34" nposejensi Ouccekrpuca AF u
BoicoTa AH. Haitaure yrael TpeyronsHuka AHF.
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